
Vysoká škola logistiky v Přerově 
pořádá pod záštitou j. m. rektora 

prof. Ing. Václava Cempírka, Ph.D., DBA 

v roce svého 20. výročí 

 

9. ročník konference 

Pokrokové metody v logistice 
vývoj a využívání nových metod v logistice. 

 

Přednostně jsou přijímány příspěvky studentů doktorského studia 

 související s logistikou. 

 

 
 

Vysoká škola logistiky v Přerově 

čtvrtek 4. dubna 2024 
Zahájení v sídle školy v 10 hod. v posluchárně 104. 

 

Přihlášky příspěvků se přijímají do 28. března 2024. 

Plný text příspěvku v rozsahu 6–8 stran do 2. dubna 2024. 

Adresa pro korespondenci: pml@vslg.cz. 

 
za organizační výbor doc. Dr. Ing. Oldřich Kodym, MBA 
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Tematicky je konference zaměřena na problematiku 

logistiky v kontextu Průmyslu 4.0  
 

 

Problematika modelování 

o Modelování rizikové expozice projektů v dopravě 

o Modelování procesu oceňování značky v dopravě a telekomunikacích 

o Modelování stochastických procesů na dopravních sítích 

o Modelování řízení integrace dopravních systémů v území 

o Modelování distribuční logistiky 

o Modelování vývoje výkonnosti dopravních zařízení 

o Návrh modelu optimalizace materiálových toků 

o Tvorba modelu logistiky odpadů v městských aglomeracích 

 

Problematika managementu 

o Supply chain management v metropolitním území 

o Synergie rozvoje letecké a vysokorychlostní železniční dopravy 

o Optimalizace elektronických komunikačních toků v logistickém řetězci 

o Řízení a hodnocení výkonnosti logistických procesů v praxi 

o Aplikace logistiky pro zvýšení flexibility podniku. 

o Hodnocení logistické výkonnosti podniku v oblasti služeb 

o Návrh metodiky pro analýzu logistických systémů 

o Analýza potrubní dopravy materiálu 

 

Další moderní metody související s logistikou.  

 

Přijaté příspěvky budou recenzovány a publikovány v anglickém jazyce v časopise 

 

Acta Logistica Moravica 
 

 

Přihlášení na konferenci 

Přihláška příspěvku (slouží i pro konferenci) i pokyny pro úpravu rukopisu jsou přístupné na 

http://www.actalogisticamoravica.cz#form. 

 

Vystoupení na konferenci je podmíněno dodáním příspěvku a uhrazením vložného (ve výši 

500 Kč resp. 20 €, nejpozději v den konání). 

http://www.actalogisticamoravica.cz/#form

